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Визначення фінансової стійкості підприємства та її меж відноситься до найбільш важливих економічних 

проблем у сучасних умовах, бо недостатня фінансова стійкість може привести до неплатоспроможності 

підприємства й відсутності у нього засобів для розвитку виробництва, а надлишкова перешкоджатиме розвитку, 

обтяжуючи витрати підприємства зайвими запасами і резервами. Отже, фінансова стійкість повинна 

характеризуватися таким станом фінансових ресурсів, який відповідає сучасним вимогам ринку і потребам 

підприємства. Дослідивши вищевикладені точки зору різних авторів, можна зробити наступні узагальнюючи 

висновки:  

По-перше, фінансова стійкість є головним компонентом загальної економічної стійкості підприємства, 

оскільки є результатом взаємодії всіх елементів системи фінансових відносин підприємства, формується в 

процесі його операційної, інвестиційної та фінансової діяльності.  

По-друге, фінансова стійкість підприємства – це здатність здійснювати основні та інші види діяльності в 

умовах підприємницького ризику й мінливого середовища бізнесу з метою максимізації добробуту власників, 

зміцнення конкурентних переваг підприємства з урахуванням інтересів суспільства і держави.  

По-третє, фінансова стійкість підприємства – здатність фінансової системи зберігати рух по наміченій 

траєкторії (підтримувати намічений режим функціонування), незважаючи на внутрішні і зовнішні чинники, які 

впливають на неї.  

По-четверте, фінансова стійкість підприємства визначає його фінансову незалежність від зовнішніх 

джерел фінансування (кредиторів та інвесторів) і фінансову безпеку (оптимальну структуру активів і джерел їх 

покриття).  

По-п'яте, фінансова стійкість підприємства в довгостроковому плані характеризується співвідношенням 

його власних і позикових коштів.  

Отже, фінансова стійкість підприємства визначається як синтетична категорія, що відбиває ліквідність 

активів, платоспроможність, ділову активність й інші характеристики фінансово-господарської діяльності 

підприємства. 
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             Актуальність теми полягає у тому, що інфляція є однією з найбільш гострих проблем сучасного 

розвитку економіки не тільки України, а і багатьох країн світу негативно впливаючи на всі сторони життя 

суспільства. Вона знецінює результати праці, знищує заощадження юридичних і фізичних осіб, перешкоджає 

довгостроковим інвестиціям і економічному зростанню. Висока інфляція руйнує грошову систему, провокує 

втечу національного капіталу за межі країни, ослабляє національну валюту сприяє її витісненню у 

внутрішньому обігу іноземною валютою, підриває можливості фінансування державного бюджету. 

В результаті проведеного дослідження було з‘ясовано, що інфляція має багато визначень: 

Інфляція – це процес знецінення грошей внаслідок збільшення кількості грошових знаків, які 

перебувають в обігу, та зростання цін на товари та послуги; інфляція – це падіння купівельної спроможності 

грошей, підвищення грошової вартості життя.; інфляція – це приріст цін, викликаний надлишком грошей щодо 

товарів та послуг:інфляція означає появу грошових знаків, не забезпечених товарною масою. 

На нашу думку, найбільш точним є таке визначення інфляції – це соціально-економічне явище, яке 

характеризує співвідношення між кількістю паперових грошей, обсягом вироблених товарів та послуг і 

темпами зростання рівня цін. 

Причини інфляції та її наслідки для суспільного розвитку стали помітно проявлятися разом з широким 

розповсюдженням грошей.  Глибшими причинами інфляції є загострення суперечностей економічної системи. 

Інфляція є складним соціально-економічним явищем і може проявлятись у різноманітних формах. 

Слід додати, що інфляція – це не лише свідоцтво слабкості економіки, а й свідоцтво слабкості 

державної влади або слабкості політичної мудрості. 

Вважаємо за необхідне звернути увагу на те, що суттєво поліпшити ситуацію можна лише за умов 

комплексного впровадження заходів антиінфляційного регулювання.  


